

市发改委“政务公开主题日”活动总结

为提高涉企政策透明度和公众知晓率，加强市发改委政务服务质量和水平，加强政企互动，市发改委于9月中旬组织开展了以“惠企政策解读”“解难题助发展”为主题的“政务公开主题日”活动。

一、高度重视，周密安排部署

按照全市“政务公开主题日”活动总体要求，市发改委第一时间对活动进行了周密安排。结合工作职能，市发改委法规科牵头有关行管科室逐一深入研究、认真谋划。根据活动对象的需求、相关行管科室的实际，在充分征求科室意见基础上，形成了《市发改委“政务公开主题日”活动计划》。同时，在活动开展两周前，制定并报送了活动方案，进一步明确了活动范围、主题及方式步骤，对参加活动的解读科室提出了相关要求，确保了活动规范、有序开展。

二、围绕主题，深入解读交流

围绕能源、产业及环资等领域，分别就换电设施财政补贴的申报、节能审查办法、为企业解难题助发展的办法举措作了全面系统解读，四平电厂、顺邦农机及我的科技等15家企业和行管科室就相关领域的政策进行了深入探讨和充分交流。同时，市发改委与会领导就当前形势下企业如何高质量发展的路径思路，优

化行管科室服务企业工作机制作了总结发言。

三、注重宣传，做好线上宣传

坚持以企业为中心，明确政策宣传重点，拓宽政务公开渠道，以简洁直观的形式，回应企业关切。结合企业所思所盼和我委工作实际，通过政府网站政务公开主题日专栏、政务新媒体等平台提前发布预告，让企业广泛知晓并积极参与，适时将新政策推送给各个企业、推送给项目建设单位，让企业及项目建设单位及时掌握各项支持政策，更好地做好服务，切实提升活动覆盖面和企业参与度，推动我委政务公开工作向深层次开展。





四平市发展和改革委员会

2023 年 9 月 14 日